



# “救救我，有人要绑架我”

## 一乘客过度紧张以为被人跟踪

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 王秀玲)“赶紧救救我，有人要绑架我。”21日早，125路公交车上，一位女乘客慌慌张张地向驾驶员求救，驾驶员赶紧让乘客躲进了附近的警务亭。经了解，原来该乘客与老公吵架后带着钱出门，因为精神

紧张老觉得被人跟踪。21日早6点多，125路公交车驾驶员廖建国驾车行至振兴街附近时，一名神色慌张的中年女乘客来到他身边慌慌张张地求救：“有人要绑架我，赶紧救救我。”“别害怕，公交车上很安全，真有人要绑架你，咱报警就行。”可乘客表

示自己没有电话，驾驶员连忙掏出手机借给乘客，乘客拨打报警电话表示自己在125路公交车上，有人要绑架她。

报完警后，女乘客要求驾驶员送她回家，这时车辆已行至经七纬八附近，正好路边设有公安部门的警务亭，驾驶员赶紧在警务亭附

近停了车，让该乘客到警务亭躲避。

民警了解得知，原来该乘客与老公吵架后，从家中偷偷带了6000多元现金出门，没想到在公交车上精神过度紧张，一直觉得有人在跟踪她要绑架她。在民警安抚下，女乘客不再紧张，在民警护送下乘车去了亲戚家。

## 老人被撞后不治身亡 蓝色漆片确定肇事逃逸车辆

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 夏忠辉 李正伟)开着农用三轮车撞倒了一名七旬老人，肇事司机竟然逃逸。平阴县警方通过现场遗留的蓝色漆片，最终将肇事司机抓获。

今年8月2日晚8时，平阴县孔村镇郭柳沟村程某芳(男，70岁)骑自行车沿105国道由南向北行至孔村镇孙庄路段时发生事故，肇事车辆逃逸。平阴县公安局交警大队肇事处理中队值班民警发现现场遗留了大量汽车风挡玻璃碎片和自行车后货架上附着的蓝色漆片。民警判断肇事车应为低档蓝色货车、三轮农用运输车之类车辆。

8月3日，办案民警初步确定该时间段途经案发地的两辆拉树枝的农用三轮车有重大嫌疑。

8月9日深夜11时许，受害人程某芳因伤势过重抢救无效死亡。

在孝直镇派出所的配合下，办案民警通过走访排查从事经营树木的人员，探听到后庄科村王某曾在8月初砍伐过一大片杨树林，并可能联系东阿县的树枝贩运户往在平厂家运送树枝。经走访询问王某某，得知一东阿县收树枝人员的电话号码，但没有人员姓名信息。

8月21日，在有关人员全力配合下，民警确定该机主在案发时间段途经肇事地点，并初步确定机主系东阿县的赵某峰。

民警找到了赵某峰并对其三轮车进行检验，确认其中一辆三轮车即为肇事车辆。经审查，犯罪嫌疑人赵某峰对其交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。

目前，赵某峰因涉嫌交通肇事罪已被平阴警方依法刑事拘留。

## 10分钟查获 5辆超载面包车

几乎每天早晨，不少拉进城务工人员的面包车超载。23日清晨5点多，历城交警大队接到群众举报，来到黄河大桥收费站检查。10分钟就查获5辆超载面包车，其中一辆面包车竟然塞下了15个成年人4个孩子，而后面的面包车得知检查竟将农民工赶下车。

本报记者 张中 董钊 通讯员 董建国 摄影报道



## 生病住院 竟偷病友手机

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 郝鑫城)22日，一女子在住院期间趁病友外出，财迷心窍将病友的手机偷走。

赵女士因病在英雄山路附近某医院五楼病房住院，22日下午，因为要外出治疗，赵女士便把手手机搁在病房的床头下。不料

一个多小时后，理疗回来的她发现手机不见了。

赵女士立马打了110报警。市中公安分局四里村派出所民警了解到和赵女士住在同一病房的还有另外两名女病号，于是便对这两名病友进行询问。

不料，几番询问之下，其中一

名姓吴的女病号有些招架不住了，最终交代了偷手机的实情。

记者了解到，住院仍不忘偷窃的吴某今年只有22岁，莱芜人，没有正式工作，再加上生病住院，日子过得十分拮据。22日下午，见病友出门前把手手机放在床头下，一时财迷心窍便偷了病友手机。



## 优格大道，济南人最倾心的优格冰淇淋！

又是一个周末，手持一杯优格冰淇淋的优格冰淇淋，漫步在洒满阳光的泉城路上，任微风吹飞发丝，看孩童嬉戏，听泉水叮咚，我的生活突然因这杯优格冰淇淋变得鲜活起来。

我与这优格大道的缘分如久别重逢的故人，永远记得他开业那天门庭若市，人潮络绎不绝的火爆场景；现金消费的会员卡消费的分开排队长；顾客消费的声音和店内的音乐混杂在一起，还有那有温度的味道，门口可爱的小狗气球拉着大大的耳朵冲你微笑。带着一份期待

和一份好奇，我加入了那等待的队伍。终于等到那一刻，第一口甜腻的就是那让人垂涎欲滴的鲜奶水果，肥在丝滑滑滑的优格冰淇淋上，入口的一瞬间那滑滑的包裹着果肉的酸甜口感立即俘虏了我的味蕾，那甜甜酸酸的草莓蓝莓的滋味滑遍全身。从此，我就爱上了这个充满活力的，甜蜜幸福的优格冰淇淋，而每周末光顾优格大道也就成了我的一种习惯。

时间久了，才知道优格大道的冰淇淋之所以比别家的好吃，是因为优格大道的中国区大陆代理商济南优格贸易有限公司兼商

业回归自然，和绿色生活新主张，优格大道所用的主要原材料一直坚持从美国原装进口，而且所有的冰淇淋都坚持每天手工发酵的鲜奶，新鲜水果绝不隔夜，所以一定要早上去早了是想要等待的哟！而且优格冰淇淋不仅是口感好，营养也是相当丰富的；优格同时含有鲜奶和乳脂的营养成分，除了富含钙、磷、钾，还是维生素A、B的绝佳来源，有促进胃液分泌、提高食欲、加强消化的功效。所以您可以看到好多妈妈带着小BABY去优格大道消费，因为妈妈们知道只有这里，才是给她们宝贝



提供最优品质安全的鲜奶冰淇淋。

优格大道的冰淇淋之所以招人喜爱，除了它的美味、新鲜、健康之外，还有它

的多样性。据优格大道的工作人员介绍，原来优格冰淇淋有十多种口味，店内每天会提供四种口味的冰淇淋，比如现在的口味是草莓、香蕉、抹茶和巧克力，酸甜兼吸，相当可爱。买上一个杯子只能选一种口味的冰淇淋，但是如果你给他们美丽的营业员讲一下你的要求，她们也会甜甜地给你送上另一个口味的雪糕。

消费时间久丁，自然就会考虑到自己的腰包，不过商家总是会照顾顾客多一些，针对老顾客的消费，店内特别推出会员卡储值活动：充200就送40，充值越多赠送越多，而且充值没有

时间限制，可任意消费；经上每周三会员日的时候，会员消费冰淇淋第二杯是半价，并且可以使用积分卡，积满7杯送1杯，相当缓解消费压力。

不知不觉，竟随着它走过了一个暑假，不管天气还是闷热，它总是充满热情的向我微笑，让我在一杯小小的优格冰淇淋中一次次释放我的能量。又是一年新起点，但愿我们的优格大道能越做越好，让我在出差外地的时候也能享受到同样的甜蜜情怀。也希望优格大道能坚持自然绿色的信念，做最真、最纯、最甜、最健康的冰淇淋。

## 贫困农村留守儿童济南欢度暑期

济南美善整形医院联合各县团委暑期大篷车开进省城

近日，省科技馆迎来了一批特殊的客人——来自泰山脚下10名农村儿童。他们在老师的带领下，开始了盼望已久的“快乐暑假·快乐成长”暑期大篷车活动。据悉，此次活动是由济南美善整形医院主办，泰山脚下各县团委共同发起的公益活动。

夏令营，可以看电影、玩游戏，还可以和父母一起旅游的城市孩子来说，这些贫困地区农村孩子更需要人关爱。

据介绍，济南美善整形医院联合各县团委发起这次活动的初衷就是为了让更多的农村孩子走出乡村，走进城市生活，进而开阔孩子们的视野，帮助他们健康成长。因此，特意为孩子们安排了一系列列车的、富有意义的行程，游大明湖、趵突泉等名胜，参观科技馆、植物园、动物园等。

孩子们纷纷说：“这是我第一次出远门，第一次看到这么高科技的东西。”“我以后要好好努力，长大后到你们村也建设一个济南一样漂亮。”济南美善整形医院院长高鸣表示：“今后这样的活动还将举行更多，让农村孩子和城市孩子一样快乐成长。”

据了解，济南美善整形医院一直秉承社会责任，2011年11月19日，济南美善整形医院举办的免费救助贫困留守儿童大型公益活动“微笑在行动”开幕，2012年，30万元

的济南电视台名主持人小游洋的奥运火炬，以弘扬和宣传奥运精神，参与海味爱心图书馆捐赠活动，组织全省各地200多名爱心人士组成的专业队伍，成立山东省救助四川汶川地震灾民志愿服务小组，为灾区灾民提供免费心理咨询服务。2011年年底，发起“千件善举温暖”活动，这都仅仅是他们公益行动的一个缩影。2012年6月1日，正值儿童节，该院召开了“微笑天使”贫困留守儿童免费救助大型公益活动新闻发布会，为遭受磨难不幸的孩子们献上爱的希望。此次又开展了“快乐暑假·快乐成长”暑期大篷车活动，充实了农村孩子的暑期生活，开阔了眼界，丰富了知识。

## 银座洪楼店七夕节上演感人求婚

七夕节，在爱情的世界里，意外、惊喜、一切的出其不意都合理。在银座洪楼店珠宝节期间，由金饰利钻石携手东方之喜婚嫁公司为济南有情男女开创了新的先河——现场求婚！七夕当晚，在银座洪楼店前广场为六对青年男女成功举办了一场充满浪漫色彩的求婚仪式。惊喜、感动、泪水、欢笑与台下的阵阵欢呼声交织成当晚最令人难以忘记的篇章。

